



## Proces verbal

Încheiat azi 28.11.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna noiembrie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 325/22.11.2019.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Jan Alexandru, dl. Cuc Adrian Manuel, dl. Harn Mihai, dl. Vulciu Ioan, dna. Boloca Nicoleta, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Dușe Calin Ioan, **dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria - Președinte de ședință**, dl. Pirtea Dorel, dl. Staniște Ovidiu, dl. Mortan Ioan, Boroianu Ion și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Ionuț Oraș care întocmește procesul-verbal al ședinței și înregistrează ședința audio pe reportofon. Absentează nemotivat de la ședință dl. Magda Sorin Ciprian.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar - ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar - jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate și pentru buna funcționare a ședinței participă la ședință din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei ing. topo. Tocuș Sorin.

Participă la ședință, în calitate de invitat, dl. Aron Cornel Radu, Manager General al Spitalului Orășenesc Ștei.

Ședința a început la ora 13:00, fiind televizată de către Național TV Beiuș.

**Dna. Secretar general, jrs. Dale Voichița Mariana, dă cuvântul Președintelui de ședință ales pentru luna noiembrie 2019 prin HCL nr. 140/01.11.2019, respectiv d-nei. Afrusinei-Ban Adela-Maria, care potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local al orașului Ștei, rostește într-un cadru solemn rugăciunea „Tatăl Nostru”.**

### **Punctul 1: Aprobarea ordinii de zi**

dl. **Viceprimar**: propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct care vor ocupa pozițiile 6 de pe noua ordine de zi. Domnia sa motivează această suplimentare prin faptul că, aprobarea acestui PH cât mai urgent posibil este vitală pentru buna desfășurare a activităților la nivelul UAT Ștei. De asemenea, domnia sa mai spune că, acest PH au fost discutat și avizat în ședințele pe comisii ale Consiliului local al orașului Ștei care au precedat această ședință. Astfel noua ordine de zi va arăta în felul următor:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 28 noiembrie 2019, ora 13.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei*

2. *Proiect de hotărâre Privind Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 01 noiembrie 2019*

3. *Proiect de hotărâre Privind, aprobarea modificării statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Ștei*

4. *Proiect de hotărâre Privind aprobarea Comisiei de Evaluare a ofertelor pentru LICITATIA PUBLICĂ DESCHISĂ Privind concesionarea Serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în orașul Ștei, județul Bihor, în baza H.G. nr.209/2019, reprezentând ansamblul activităților și operațiunilor desfășurate de către concesionar pentru sau în legătură cu activitatea de distribuție a gazelor naturale în perimetrul concesiunii, respectiv Orașul Ștei, județul Bihor, inclusiv serviciile de proiectare tehnică, documentații pentru obținerea autorizației de construire, construcția exploatarea și dezvoltarea sistemului de distribuție a gazelor naturale și utilizarea acestora în orașul Ștei, județul Bihor*

5. *Proiect de hotărâre Privind APROBARE ÎNTOCMIRE STUDIU DE FEZABILITATE PENTRU URMĂTOARELE STRAZI: AVRAM IANCU, MINERULUI, TUDOR VLADIMIRESCU, PANTEA PETRU, OCTAVIAN POPA ȘI TEIULUI, ÎN ORAȘUL ȘTEI, județul Bihor*

6. *Proiect de hotărâre privind însușirea valorilor de piață obținute în urma evaluărilor imobiliare pentru terenurile aparținând inventarului bunurilor din domeniul public al orașului Ștei, județul Bihor*

7. *Diverse*

dna. Afrusinei-Ban: în calitate de președinte de ședință, supune la vot aprobarea noii ordini de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

***Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.***

**Punctul 2: Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 01.11.2019**

dna. Afrusinei-Ban: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi, considerându-l astfel lămurit și îl supune la vot acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

***Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.***

**Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind, aprobarea modificării statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Ștei**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dna. Afrusinei-Ban: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

***Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.***

**Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea Comisiei de Evaluare a ofertelor pentru LICITATIA PUBLICĂ DESCHISĂ Privind concesionarea Serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în orașul Ștei, județul Bihor, în baza H.G. nr.209/2019, reprezentând ansamblul activităților și operațiunilor desfășurate de către concesionar pentru sau în legătură cu activitatea de distribuție a gazelor naturale în perimetrul concesiunii, respectiv Orașul Ștei, județul Bihor, inclusiv serviciile de proiectare tehnică, documentații pentru obținerea autorizației de construire, construcția exploatarea și dezvoltarea sistemului de distribuție a gazelor naturale și utilizarea acestora în orașul Ștei, județul Bihor**

dl. Viceprimar: spune că, pe lângă propunerea formulată în cadrul Comisiei nr. 1, respectiv dl. Pirtea Dorel, domnia sa dorește să îl propună pe dl. Staniște Ovidiu care să facă parte din această comisie.

Se trece la vot secret. În urma acestuia s-a consemnat următorul rezultat: dl. Pirtea Dorel a înregistrat 12 voturi "pentru" și 2 voturi "împotriva", iar dl. Staniște Ovidiu a înregistrat 14 voturi "pentru".

dna. Afrusinei-Ban: constată că nu mai sunt înregistrate alte luări de cuvânt și îl supune la vot per ansamblu, acesta fiind votat favorabil cu în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind APROBARE ÎNTOCMIRE STUDIU DE FEZABILITATE PENTRU URMĂTOARELE STRAZI: AVRAM IANCU, MINERULUI, TUDOR VLADIMIRESCU, PANTEA PETRU, OCTAVIAN POPA ȘI TEIULUI, ÎN ORAȘUL ȘTEI, județul Bihor**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Stei au avizat favorabil acest PH.

dna. Afrusinei-Ban: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții nici la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votată favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 6: Proiect de hotărâre privind însușirea valorilor de piață obținute în urma evaluărilor imobiliare pentru terenurile aparținând inventarului bunurilor din domeniul public al orașului Ștei, județul Bihor**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Stei au avizat favorabil acest PH.

dna. Afrusinei-Ban: constată că nici de această dată nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții nici la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votată favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 7: Diverse**

dl. Aron: prezintă pe scurt consilierii lor locali, acuzațiile relatate de către o persoană anonimă în ziarul Jurnalul Bihorean, care le vizează pe dna. dr. Linca Elena, dna. dr. Iagăr Aranka și pe dna. Asistentă Sef Avram Gianina, domnia sa spunând că, acestea au fost audiate în cadrul Comisiei de Etică a Spitalului, Comisia va face o serie de recomandări, ce vor fi înaintate Consiliului Director al Spitalului, iar ulterior domnia sa va veni să le prezinte Consiliului Local al orașului Ștei.

dl. Dușe: făcând trimitere la un citat din Biblie, spune că: "după denunțurile anonime să nu ne luăm pentru că nu sunt demne de aceste vremuri" am încheiat citatul. În continuare spune că, acest citat a fost bun cu 2000 de ani în urmă și este bun și acum. Totodată domnia sa dorește să felicite conducerea Spitalului pentru proiectele ce le are în derulare împreună cu Primăria și Consiliul local și mai dorește să felicite personalul medical care activează la Spital, care în opinia domniei sale este demn de toată lauda și aprecierea.

dl. Viceprimar: spune că, articolul la care dl. Aron a făcut referire, aduce un afront imaginii Spitalului precum și orașului Ștei și dorește să fie luate măsurile care se impun potrivit legii. De asemenea, mai spune că, dl. Aron a venit în ceașă ședință, deoarece, domnia sa crede că, membrii Consiliului local trebuie să fie informați în permanent despre tot ceea ce se întâmplă la nivelul orașului Ștei.



dl. Aron: spune că, din discuțiile purtate cu pacienții și cu aparținătorii, nu a primit niciodată informații de genul celor vehiculate în presă, respectiv solicitate și dare de mită, nici în ceea ce privește personalul medical și nici cel auxiliar. De asemenea, domnia sa mai spune că, la nivelul Spitalului, pacienții și aparținătorii completează chestionare de satisfacție, unde au o rubrică distinctă, care adresează direct acest subiect, respectiv, cererea și/sau darea de mită sau de alte atenții, și în niciun chestionar nu au fost semnalate cazuri de acest gen. În continuare, domnia sa mai spune că, la nivelul Spitalului, sporul pentru condiții vătămătoare acordat celor care activează la paleație este de 35% și se acordă tuturor.

dl. Dușe: speră că acest incident să nu afecteze procesul de acreditare al Spitalului și propune d-lui Aron să dea în judecată ziarul, iar cu banii obținuți să facă investiții pentru Spital.

dna. Coroiu: spune că, a avut în două rânduri tangență directă cu dna. dr. Linca și în ambele cazuri comportamentul domniei sale a fost impecabil.

dna. Matei: în aceeași ordine de idei, spune că, din contactul pacient/medic ce l-a avut cu dna. dr. Iagăr, aceasta a avut un comportament ireproșabil.

dna. Boloca: îl felicită pe Managerul Spitalului Orășenesc Ștei pentru activitate și pentru parcursul ascendent al unității, totodată domnia sa consideră că din cele prezentate, nu se impune sancționarea d-nei dr. Linca Elena.

dl. Viceprimar: spune că, se dorește ca Spitalul Orășenesc Ștei să fie motiv de mândrie și de profesionalism în ceea ce privește serviciile prestate, deoarece acesta oferă îngrijire medicală pentru aproximativ 35.000 de persoane din zona limitrofă orașului Ștei și dorește pe această cale, ca dl. Aron să informeze Primăria și Consiliul local cu felul cum va evolua această speță și dacă se va considera necesar, domnia sa susține acționarea în instanță a Ziarului Jurnalul Bihorean și implicit a acelei persoane anonime.

dl. Dușe: îl întreabă pe dl. Aron, dacă la nivelul orașului Ștei, avem aparat de analize pentru urină.

dl. Aron: răspunzând d-lui Dușe spune că, da, un asemenea aparat există, dar pentru analize microbiologice, aceste probe sunt trimise la un laborator de la Beiuș, deoarece la nivelul unității nu există compartiment de microbiologie. Cu toate acestea, rezultatele sunt transmise la fel de repede pacienților/solicitanților și în aceleași condiții ca și la laboratoarele de la Beiuș.

Având în vedere faptul că nu se mai înscrie nimeni la cuvânt, dna. Afrusinei-Ban - președintele de ședință, declară ședința închisă.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 5 (cinci) pagini.

## **BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE**

**H.C.L. nr. 144/28.11.2019** – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 28 noiembrie 2019, ora 13.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

**H.C.L. nr. 145/28.11.2019** – Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 01.11.2019

**H.C.L. nr. 146/28.11.2019** – Privind, aprobarea modificării statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Ștei

**H.C.L. nr. 147/28.11.2019** – Privind aprobarea Comisiei de Evaluare a ofertelor pentru LICITATIA PUBLICĂ DESCHISĂ Privind concesionarea Serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în orașul Ștei, județul Bihor, în baza H.G. nr.209/2019, reprezentând ansamblul activităților și operațiunilor desfășurate de către concesionar pentru sau în legătură cu activitatea de distribuție a gazelor naturale în perimetrul concesiunii, respectiv Orașul Ștei, județul Bihor, inclusiv serviciile de proiectare tehnică,

documentații pentru obținerea autorizației de construire, construcția exploatarea și dezvoltarea sistemului de distribuție a gazelor naturale și utilizarea acestora în orașul Ștei, județul Bihor

**H.C.L. nr. 148/28.11.2019** – Privind APROBARE ÎNTOCMIRE STUDIU DE FEZABILITATE PENTRU URMĂTOARELE STRAZI: AVRAM IANCU, MINERULUI, TUDOR VLADIMIRESCU, PANTEA PETRU, OCTAVIAN POPA ȘI TEIULUI, ÎN ORAȘUL ȘTEI, județul Bihor

**H.C.L. nr. 149/28.11.2019** – Privind însușirea valorilor de piață obținute în urma evaluărilor imobiliare pentru terenurile aparținând inventarului bunurilor din domeniul public al orașului Ștei, județul Bihor

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Afrusinei-Ban Adela-Maria



**SECRETARUL GENERAL AL**

**ORAȘULUI ȘTEI**

jrs. Dale Voichița Mariana

